

## **Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice la stadiul DTAD , DTAC +PT + DDE, asistenta tehnica proiectant si executia de lucrari in cadrul proiectului cu titlul: "Dezvoltarea infrastructurii educative anteprescolare și prescolară din municipiul Călărași - Creșa săptămânală", Cod SMIS: 127322**

I.D.: 59056135

Data publicarii	21.07.21	Coduri CPV	45220000-5
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Primaria Municipiului Calarasi implementeaza proiectul ""Dezvoltarea infrastructurii educative anteprescolare și prescolară din municipiul Călărași - Creșa săptămânală", cofinatat din Fonduri Structurale prin Programul Operational Regional 2014-2020, Axa prioritara: Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Obiectiv Specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă. Cresa saptamanala existenta se afla amplasata in str. Musetelului , nr 9, nr cadastral 28426 pe un teren in suprafata de 2068 mp si apartine domeniului public al municipiului Calarasi. Prin proiect se propune extinderea acesteia cu un corp de cladire nou, amplasat pe terenul cu nr. cadastral 30365, cu o suprafata de 932 mp. Beneficiarul a initiat procedurile pentru unirea celor doua numere cadastrale. Pe amplasament cu nr. cad, 30365 exista in prezent o constructie (punct termic) a cărei menținere în funcțiune nu se mai justifică și care trebuie demolata. Pentru demolarea cladirii existente imobilul respectiv a fost trecut in domeniul privat al municipiului Calarasi. Creșa saptamanala este un serviciu de interes public local, aflat in subordinea Directiei de Asistenta Sociala (DAS) a municipiului Calarasi, specializat în servicii cu caracter social, medical, educational pentru creșterea, îngrijirea și educarea timpurie a copiilor cu vârsta de până la 3 ani, fără a depăși 4 ani, a cărei organizare și funcționare respectă prevederile Legii nr. 263/2007 cu modificările și completările ulterioare, precum și Metodologia de organizare și funcționare a creșelor aprobată prin Hotărârea nr. 1252/2012 Proiectul propune dezvoltarea unei infrastructuri educative anteprescolare din municipiul Călărași, amplasata intr-o zona defavorizata, zona 2 Moldoveni, prin: - lucrari de modernizare si extindere a infrastructurii educative pentru educația timpurie anteprescolară, respectiv Creșa Saptamanala din Municipiul Calarasi; - dotare cu mobilier si echipamente didactice specifice; - sisteme de siguranta si securitate; - alte dotari Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 12 zile, iar termenul limita in care Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari este de 6 zile inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.